



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska

Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Znak sprawy: ZP.271.17.2022

Purda, 05-08-2022 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup sprzętu IT wraz z oprogramowaniem w ramach programu Cyfrowa Gmina. Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1

Czy jeśli przedmiotem postępowania jest tylko dostosowanie aktualnej strony www oraz BIP zgodnie z odpowiedzią, Wykonawca który zostanie wybrany nie będzie posiadał dostępu do kodów źródłowych strony www/BIP oraz systemu CMS, a także dokumentacji umożliwiającej wykonanie niezbędnych prac w kodzie strony /BIP i CMS w celu realizacji przedmiotu zamówienia – to proszę o wyjaśnienie w jaki sposób może część III tego postępowania zostać zrealizowana przez innych Wykonawców niż pierwotny twórca strony www oraz BIP i w jaki sposób jest w tym postępowaniu zapewniona zasada konkurencji i równego traktowania wykonawców?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dostosowanie do WCAG 2.1 strony www i bip może być zrealizowane poprzez stworzenie własnego kodu strony, dlatego zamawiający dopuścił możliwość utworzenia nowej strony z zachowaniem dotychczasowej funkcjonalności.

Pytanie 2

Jeśli przedmiotem umowy jest dostosowanie obecnej strony www. Do wymogów WCAG 2.1 – to czy zadanie obejmuje również dostosowanie treści – czyli załączników, dokumentów, linków, grafik do wersji zgodnej z WCAG 2.1 ? Należy pamiętać że Podmioty publiczne, których strony www/BIP są nowe, czyli powstały po 2018-09-23 miały czas na zapewnienie ich dostępności do 2019-09-23. Podmioty, których strony www istniały przed 2018-09-23 miały czas do 2020-09-23. W związku z tym wszelkie treści np. załączniki i grafiki (czyli np. zdjęcia, plakaty itp.) które zostały opublikowane po tych terminach powinny być dostępne cyfrowo – czyli np. dla grafik powinien być opis alternatywny, uzupełniony ALT oraz odpowiednio Title, dla załączników w formie graficznej – wersja tekstowa dostępna cyfrowo. Proszę o informację, czy to również wchodzi w realizację tej części postępowania i czy w takim przypadku Gmina przygotowuje wszystkie opisy grafik lub wersje dostępne cyfrowo załączników?

Odpowiedź Zamawiającego:

Treści które są dostępne dla administratora/redaktora strony przez system CMS, nie muszą być dostosowane do WCAG 2.1

Pytanie 3



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Bardzo proszę o odpowiedź na pytanie dot. postępowania przetargowego Zakup sprzętu IT wraz z oprogramowaniem w ramach programu Cyfrowa Gmina. Zamawiający w pozycji STACJE ROBOCZE wymaga aby Mysz i klawiatura sygnowana były logo producenta komputera w zestawie. Pragniemy zauważyć że w opinii Prezesa UZP („Rekomendacje Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych dotyczące udzielania zamówień publicznych na dostawę zestawów komputerowych” marzec 2021) niedopuszczalny jest wymóg aby mysz i klawiatura pochodziły od tego samego producenta i były sygnowane logiem producenta komputera. Do rekomendacji Prezesa UZP bardzo często odwołują się składy orzekające KIO w swoich wyrokach. <https://www.uzp.gov.pl/baza-wiedzy/dobre-praktyki/nowe-rekomendacje-dotyczace-zamowien-na-zestawy-komputerowe-marzec-2021>

Tabela 4. Zapisy niedopuszczalne w opisie przedmiotu zamówienia na dostawę urządzeń komputerowych (niedopuszczalny jest każdy ze wskazanych niżej zapisów)

<i>Parametr techniczny</i>	<i>Treść zapisu niedopuszczalnego</i>
Zapisy dotyczące urządzenia jako całości	1. Wskazywanie konkretnego producenta lub producentów urządzenia. 2. Wymaganie, aby wszystkie lub część komponentów urządzenia (np. płyta główna, monitor, klawiatura, mysz, urządzenia peryferyjne) pochodziły od tego samego producenta i były sygnowane logiem producenta komputera. Nie wyklucza to wymagania jednolitej wersji komponentów dla całej puli urządzeń objętych zamówieniem.

Może to (wymóg aby mysz i klawiatura pochodziły od tego samego producenta co komputer) rodzić szereg podejrzeń co do intencji Zamawiającego który wydaje się że celowo i świadomie stara się ograniczyć konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Uwzględniając powyższe Zamawiający zrezygnuje z wymogu aby mysz i klawiatura były tego samego producenta co komputer.

Sekretarz Gminy Purda